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Press  

 Beograd, 10. decembar 2016. 

 

Siemens nagradio najbolje studente 

Elektrotehničkog fakulteta 

 
Nastavljajući dugogodišnju saradnju sa Elektrotehničkim fakultetom Univerziteta u 

Beogradu, kompanija Siemens je i ove godine nagradila najbolje studente ovog 

fakulteta. 

 

Na svečanoj akademiji održanoj u subotu, 10. decembra 2016. godine, povodom 

obeležavanja 68 godina postojanja Elektrotehničkog fakulteta, nagrade najboljim 

studentima ispred kompanije Siemens d.o.o. Beograd uručila je Ksenija Karić, 

direktorka divizija Digitalna fabrika i Procesne industrije i pogoni, dok je ispred 

kompnaije Siemens Healthcare d.o.o. Beograd nagradu uručio Branko Vulović. 

 

Siemens-ove nagrade ove godine dobili su: Lana Stojić, najbolji diplomirani student 

na Odseku za Signale i Sisteme, Vladan Ristić, najbolji diplomirani student na 

Odseku za Energetiku, kao i Aleksandar Kalajdžić najbolji diplomirani student na 

Odseku za Fizičku elektroniku, smer za Biomedicinski i ekološki inženjering. 

 

Ova nagrada je deo Siemens-ovog edukativnog programa Siemens Generation 21 

kojim kompanija nastoji da promoviše i stimuliše obrazovanje i obuku mladih ljudi - 

budućih donosilaca odluka i pokretača budućnosti. 
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Pratite nas na Fejsbuku: http://www.facebook.com/SiemensSrbija 

 

Siemens AG (Berlin i Minhen) je globalni tehnološki lider koji je više od 169 godina prepoznatljiv po tehničkim 

unapređenjima, inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje pruža širom sveta. Kompanija je aktivna u više od 

190 zemalja, sa fokusom na oblasti elektrifikacije, automatizacije i digitalizacije. Jedan je od najvećih svetskih proizvođača 

energetski efikasnih tehnologija i tehnologija koje čuvaju resurse. Siemens je broj 1 u proizvodnji ofšor turbina, vodeći 

dobavljač  kombinovanih cikličnih turbina za proizvodnju električne energije, vodeći provajder rešenja za prenos električne 

energije i pionir u infrastrukturnim rešenjima i rešenjima u oblasti automatizacije i softvera za potrebe industrije. Kompanija je 

takođe vodeći isporučilac medicinske opreme iz oblasti imidžing dijagnostike - kao što su kompjuterizovana tomografija i 

imidžing sistemi magnetne rezonance – i lider u oblasti laboratorijske dijagnostike, kao i u oblasti kliničkih informacionih 

tehnologija. U fiskalnoj 2016. godini, koja se završila 30. septembra  2016., prihodi iz redovnog poslovanja iznosili su ukupno 

79,6 milijardi evra, a dohodak od redovnog poslovanja 5,6 milijardi evra . Krajem septembra 2016., Siemens je imao oko 

351.000 redovno zaposlenih širom sveta. Više informacija možete naći na web stranici: www.siemens.com. Siemens je 

prisutan u Srbiji od 1887. godine, a 1996. je osnovan Siemens d.o.o. Beograd sa ciljem da neposrednim delovanjem 

doprinese bržem oporavku i razvoju privrede i infrastrukturnih sistema u Srbiji. U lokalnoj kompaniji trenutno radi oko 1.760 

zaposlenih, u svim oblastima u kojima je aktivna i matična kuća. Više informacija možete naći na web stranici: 

www.siemens.rs 
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